'
Galmel

tworzymy rzeczy madre

Instrukcja montazu

Zestaw montazowy scienny
do rekuperatorow Zephyr

Lestaw zawiera:

4 x kotek do styropianu 24 x 85 mm 5

4 x szpilka dwustronna z gwintem M8 x 140 mm

4 x nakretka M8

4 x podkfadka okragta @ 16 mm

1 x wspornik $cienny

@ Prosimy o uwazne przeczytanie instrukcji przed rozpoczeciem montazu i uzytkowaniem produktu.

= Produkujemy w Polsce www.galmet.com.pl



System montazowy do rekuperatorow Zephyr

|

2ephyr

Rys. 1. Miejsce nawiertu

Nie nawierca¢ obudowy w zaznaczonych miejscach (punkty na obudowie dotycza montazu rekuperatora na stojaku).
Rozstaw otworéw @ 20 mm do wkrecenia kotkéw 24 x 85 mm nalezy dostosowac do rozstawu otworéw na wsporniku.

Uwaga! Do zamocowania urzadzenia nalezy stosowac tylko dedykowane kotki 24 x 85 mm i szpilki dwustronne
A M8 x 140 mm ze wzgledu na zatwierdzone wiasciwosci wytrzymatosciowe dostosowane do rodzaju materiatow
rekuperatora Zephyr.

Mocujac rekuperator na wsporniku Sciennym
nalezy nie korzystac ze $rub dofaczanych do
standardowego zestawu mocowan przeznaczonych
do montazu urzadzenia na wsporniku.

Stosowac szpilki dwustronne z gwintem
M8 x 140 mm.

2 Instrukcja montazu - Stojak do rekuperatoréw Zephyr © Wszelkie prawa zastrzezone - Galmet Sp. z 0.0. Sp. K.




System montazowy do rekuperatorow Zephyr

1. Nawierci¢ obudowe. Wykonac otwory o $rednicy @ 20 mm w zewnetrznej powierzchni obudowy rekuperatora o
gtebokosci 3 mm (frez 20 mm). Nie przewiercac otworu na catej grubosci obudowy.

P

2. Wkreci¢ dedykowane kotki do styropianu 24 x 85 mm w wyznaczonych miejscach (gniazdo imbus 12 mm). Kotek
zagesz(za styropian.

4. Umiesci¢ rekuperator na wsporniku, a nastepnie dokrecic nakretke z podktadka na gwint szpilki M8 x 140 mm do
wspornika.

© Wszelkie prawa zastrzezone - Galmet Sp. z 0.0. Sp. K. Instrukcja montazu - Stojak do rekuperatoréw Zephyr 3




¥ Galmet

,Galmet Sp. z 0.0.”Sp. K.
48-100 Glubczyce,

ul. Raciborska 36

tel.: +48 77 403 4500
fax: +48 77 403 45 99

21/12/2022 © ,Galmet Sp. z 0.0 Sp. K.

serwis: +48 77 403 45 30
serwis@galmet.com.pl

pomoc techniczna: +48 77 403 45 56
pompyciepla@galmet.com.pl

www.galmet.com.pl



